

15名福利院儿童赴韩参观

他们将感受韩国文化,与韩国福利院儿童交流

本报1月22日讯(记者 许君丽 通讯员 林伟强 袁野) 22日上午,来自威海市各儿童福利院的15名小学生在老师的带领下奔赴青岛,乘客轮启程赴韩,开始为期5天的学习参观之旅。

此次“用爱心托起明天的太阳”主题活动由威海市儿童福利院和威东航运有限公司联合组织。22日上午,15名福利院

的小学生们启程奔赴青岛港国际码头集合,办理出境手续,之后乘“新金桥II”号豪华客轮,赴韩国仁川国际码头。对这次旅行,福利院的于成志小朋友非常期待,希望能交到更多的新朋友。

据悉,在韩期间,孩子们将赴韩国春川福利院参观交流学习,与韩国福利院的小朋友一起交流,做游戏,并一览韩国传

统生活文化、宗教仪式、娱乐活动等民俗,领略韩国古典建筑的风格。同时,他们还将感受正宗韩国石锅拌饭、韩式烤肉、跆拳道等韩国特色餐饮文化和传统文化。

启程之前,威东航运有限公司员工还为威海市儿童福利院捐款10200元,本次赴韩参观活动的开展也由该公司全程赞助,希望能让儿童福利

院的孩子们充分感受到社会大家庭的关爱和温暖。

另外,春节将至,威海市各爱心企业、单位纷纷派员前往儿童福利院开展送衣捐款等慰问活动。21日上午,威海明硕传媒及韩尚宫足浴会所的员工代表们携带110套御寒棉衣走进威海儿童福利院,并与100多名孩子开展联欢活动。



63家“年夜饭”单位陆续受检

本报1月22日讯(记者 王帅) 目前,威海市食品药品监督管理局启动元旦和春节期间的餐饮安全检查。截至22日,市区93家大、中型餐饮单位已接受检查,63家“年夜饭”餐饮单位将陆续被检。

22日上午,威海市食药监局执法人员来到经区某家大型酒店,对其仓库、厨房进行检

查,并对食品从业人员是否持有健康证明,食物原辅料进货查验和索证索票制度是否落实,餐具是否消毒,食品粗加工、凉菜和生食水产品加工制作是否规范等进行查验。在该酒店的冰箱内,熟制的大虾与其他生食水产品储存在一起,执法人员责令其整改,将生熟食品分开存放。针对调料、原料

标识不清的现象,执法人员也责令其现场整改。

截至目前,市区93家大、中型餐饮单位已接受检查,执法人员对其中45家餐饮单位的熟肉制品、凉拌菜、生食水产品等食品进行了食品安全抽检。另外,市食药监局还将对63家提供“年夜饭”的餐饮单位陆续进行检查。据悉,该部门将持续保

障春节期间的餐饮安全。

年底是在外就餐的高峰期,威海市食品药品监督管理局工作人员提醒,市民一定要到证件齐全(如餐饮服务许可证、量化评级证等)的餐饮单位就餐,对熟肉制品、海产品等高风险食品应提高警惕。遇到餐饮问题,市民可拨打12331举报。

1月22日至29日

汽车站将增80余班次加班车

本报1月22日讯(记者 冯琳) 为满足近日激增的客流需求,威海汽车站推出多班次加班车。其中,22日—29日,将有80余班次加班车。加班车主要是长途线路,包括哈尔滨及安徽以及省内的鲁西南方向。

根据近日的客流的分析以及未来一周内的客流预测,威海汽车站在未来一周左右时间将安排80余班次加班车,以保证所有乘客都能顺利乘车。这80余班次将被安排到各长途线路,其中安排加班车比较多的

线路包括哈尔滨及安徽阜阳等省外城市以及省内的泰安、菏泽、临沂等城市,其中鲁西南方向客流会非常旺盛。从威海市去往文登、荣成、乳山有大量客流,但目前客车完全可以承载,请在此期间要去往文荣乳的乘

客不要担心乘车问题。

此外,“春节”后也会有加班车安排,请市民不必担心乘车事宜。威海汽车站工作人员提醒,已确定行程的市民需要早点预订汽车票,避免不必要的麻烦。

今年将建15处休闲人工鱼礁

威海将加强对休闲渔业、海洋牧场等现代渔业园区的发展规划

本报1月22日讯(见习记者 桑志朋) 22日,记者从威海市海洋与渔业局渔业科了解到,2014年,威海将重点建设15处休闲生态型人工鱼礁,新增礁区1.2万亩。

市渔业科一负责人介绍,2014年,威海将加强对休闲渔业、海洋牧场等现代渔业园区的发展建设规划。休闲生态型人工鱼礁是通过人工造礁和海藻移植,创造稳定的局部生态

系统,为底栖动物和鱼类提供良好的栖息环境,促进资源自然增殖,同时可吸收部分污染物,有效缓解近海污染,辐射优化周边养殖环境。该类型人工鱼礁还可吸纳转产渔民,提供合适渔民素质特点、收入较好的工作岗位,为渔民提供生产生活保障,维护渔区稳定。

年内重点建设的休闲生态型人工鱼礁主要分布在双岛湾、刘公岛等市区适宜海域及

荣成俚岛湾、爱莲湾等适宜海域。为评价人工鱼礁对海洋生态系统的恢复和保护情况,市海洋与渔业局还对人工鱼礁区开展水质监测,并通过礁体表面及海底生物繁生状况调查。

近年来,威海规划建设了休闲渔业、海洋牧场、浅海设施养殖、工厂化养殖和渔港经济等50处现代渔业园区,其中27家确定为省级现代渔业园区。全市省部级水产健康养殖示范

场发展到54家,健康养殖示范面积超过40万亩,年产优质水产品达到60万吨以上。28个海洋牧场项目的顺利实施,礁区面积达到2.8万亩。省级以上休闲渔业示范场达到25处,其中国家级4家。全市国家级中心渔港和一级渔港分别达到3处和8处,年渔获卸港能力达到500万吨。威海的健康生态增养殖、海洋牧场、休闲渔业和渔港建设规模均居全省首位,全国前列。

乳山发放救助金

本报1月22日讯(记者 许君丽 通讯员 于丽丽 王玲) 21日,乳山市妇联举行了“贫困母亲两癌救助”暨单亲贫困母亲救助金发放仪式,4名“两癌”贫困母亲各领到1万元的救助金,30名生活极度贫困的单亲母亲每人领到1000元救助金。

开展“贫困母亲两癌救助”和单亲贫困母亲救助活动,是乳山关心贫困妇女儿童的一项具体举措。近年来,乳山高度重视贫困弱势群体救助,连年加大慈善救助力度,相继组织开展了“慈心一日捐”、“慈善助学”、“情暖万家”、“低保救助”等系列救助活动,仅2013年一年就发放慈善救助资金4500多万元,受益群体达5万人,使全市弱势群体基本生活得到了较好保障。

小石岛完成修复施工图

本报1月22日讯(见习记者 桑志朋) 记者从威海市海洋环境监测中心了解到,近日,小石岛湾海域整治修复项目施工图设计工作完成,正式进入施工招标阶段。

市海洋环境监测中心负责人说,小石岛湾岸滩整治保护及海域资源修复(示范)项目初步设计于2013年初,后经山东省海洋与渔业厅批准实施。项目主要包括建设涝台河入海口景观化平台,修复沙滩,海底生态修复以及建设沙滩观测用房等,旨在修复和保护区自然岸线,整治海域空间,改善生态环境,保护岸滩资源,促进区域海洋生态及旅游业持续发展。

项目启动后,小石岛修复先后完成工程招投标、合同签订等前期准备工作,并开展了区域水动力调查、水准点测量等工作。根据项目区域建设规划调整方案,目前,项目施工图设计工作已完成,进入施工招标阶段。项目计划于8月份完成主体工程建设。

威海光华医院获评“百姓放心医院”

本报1月22日讯(记者 王帅) 22日,记者从威海光华医院获悉,该医院被中华医院管理学会评为“2013年度全国百姓满意放心医院”,该医院院长李光华则获评“2013年度中国医院优秀院长”。

评选是由中华医院管理学会、中国医药企业协会、中国医疗器械管理协会等单位经过几个月的紧张筹备,通过问卷调查、消费者认知和患者评价等方式,历经媒介调研、网络投票、专家评议等评审流程,从几千份调查问卷和数百份申报文档中层层筛选落定。

威海光华医院从众多行业内优秀竞争者中脱颖而出,获得了“2013年度全国百姓满意放心医院”荣誉称号。李光华介绍,医院将逐步走以预防为主的路子,“通过志愿宣传健康理念,让百姓不生病、少生病,减轻政府负担。”

据悉,该医院是一所集医疗、急救、科研、预防保健、康复为一体的二级特色专科医院,为非营利性医疗机构。该医院长期从事公益事业,送医下乡、进社区义诊、帮扶济困等,还为不少困难家庭减免医药费。李光华致力于打造爱心、服务型医院。该医院已走上集团化经营之路,现正面向全国招聘各科、各级、各类优秀医护人员和管理精英。